

nyí, és Berkiék nem is szeretnének „road show-zni”, nem fogjuk őket immár harmasban magazinok címlapjain látni, mert ahogyan eddig, ezután is a nyilvánosság kizárásával élnek mindennapjaikat. Felépítettek egy világot maguknak, amelybe most érkezett egy gyönyörű csöppség, s bár Lia születését megosztották a nagyvilággal, a hétköznapokat továbbra sem szeretnék.

ditis

órban a Barca, édője

nk is beszámolt, nemrég két madzsal cikizte a Barcelonát, hogy ott íthatatlan madriditisban szenved, obszági komplexusuk, és mindenért ják (lásd: Neymar szerződése körüli Piqué most visszaszúrt.

Az elmúlt évtizedben kikúráltuk. keres klub volt, a kilenc BEK-/BL-is trófea az elmúlt száz év legjobb. De tíz-tizenöt éve itt vagyunk, nyertünk, ezt nem árt szem előtt tartó rivalizálásról van szó, ha az bb, a másik is jobb lesz” – reagált rábbi manchesteri csapattársát, dót is a védelmébe vette, szerinte élkül ítélik meg, hogy ismernék, rendes, segítőkész fickó. Piqué agadta, szívesen lenne a Barca el- n futballista akartam lenni, sike- látjuk” – tekintett előre a világ- és játékos.

S. Á.



Úszunk az árral? Pintér Attila úgy döntött, a saját kezébe veszi a lapátot – bár a februári Eb-sorsoláson a kapitány is tehetetlen lesz KARIKATÚRA: DLUHOPOLSZKY LÁSZLÓ

TANULNI, TANULNI, TANULNI

Edzés, vizsga, Florida

Hogy milyen érzés, amikor a vizsgaidőszak a legkeményebb téli alapozás idejére esik? Olimpiai bajnok kajakosunk, Szabó Gabriella tudna erről mesélni, hiszen most jutott túl a vizsgáin iskolájában, az Edutuson, ahol kereskedelmi és marketingszakon tanul.

„Ilyenkor tompább az agy, de nem szabad elengednie magát az embernek, akár éjszakába nyúlóan is tanulni kell, mert véleményem szerint sportolóként nagyon fontos, hogy ne csak a sportra alapozzunk, több lábon álljon az ember.



Vizsga vizen és a parton: a floridai edzőtábor előtt még a főiskolán kell megfelelnie az olimpiai bajnok Szabó Gabriellának

FOTÓ: TUMBÁSZ HÉDI

Szerencsére az iskolám kedvezményes vizsgarendet tett lehetővé számomra, voltak olyan vizsgáim, amelyeket a hivatalos időszakon kívül tettem le. Hamarosan a floridai edzőtáborba utazom, és még két jelenésem van a vizsgabizottság előtt, az egyik tárgy a matek, amellyel hadilábon állok, de edzőm, Tóth László felesége korrepetál, így szerintem ez is menni fog” – magyarázta Szabó Gabriella, aki mellett más élsportolók is erősítik az iskolát. Ide jár Decker Ádám vízilabdázó, és a hírek szerint Kammerer Zoltán is hamarosan beiratkozik a főiskolára.

L. Á.

Előfordulhat, hogy a teljes mértékben figyelembe vesszük a gazdasági reklámtevékenységről szóló 1997. évi LVIII. törvény rendelkezéseit, valamint az önszabályozó reklámpiacon kialakult gyakorlatot.”

gy Tamás (digitális) **Vezető szerkesztők:** Amler Zoltán, Szűcs Miklós **Vezető olvasószerkesztő:** Skrapits László, Hegedűs Gábor (fotó), Budai Miklós (Sportfogadás), Németh Andrea (Hosszabbítás) **Főmunkatársak:** Péter Csaba **Kiadó:** Ringier Kiadó Kft. (I) 460-2500 kiado@nemzetisport.hu **Felelős kiadó:** Mihók Attila **Üzletfejlesztési igazgató:** Domán Éva **Hirdetési igazgató:** Miczinkó Katalin **Terjesztési igazgató:** Bulyáki Iván **Cím:** 1591 Budapest, Pf. 330. Árusításban terjeszti a Lapker Rt. és alternatív terjesztők. Előfizetésben: 06-80-106-000; fax: 06-46-815-800, 06-46-506-681; e-mail: elofizetes@media-log.hu Reklamációk: reklamacio@media-log.hu **Nyomás:** Ringier Kiadó Kft. Nyomda **Felelős vezető:** Bertalan László nyomdaigazgató Matesz hitelesíté

06-2543 Előfizetés: 06-40/200-548 (helyi tarifával hívható)

NEMZETI SPORT ELŐFIZETÉSI DÍJAK

	6 napos	7 napos
Egyhavi díj	4420 Ft	5100 Ft
Negyedéves díj	12 900 Ft	15 150 Ft
Féléves díj	25 740 Ft	30 210 Ft
Éves díj	51 480 Ft	60 360 Ft

7 napra előfizetőinknek a vasárnapi lapszámot hétfőn terjesztik. Az előfizetés kék száma: 06-40/200-548 Fax: 06-1/460-2490 e-mail: elofizetes.nemzetisport@ringier.hu